



**Kategorija:** Čarape

## **Bodystocking S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** CHILI00091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i elegancije sa našim izvanrednim **bodystocking** komadom, koji je savršen izbor za sve koji žele da ostave snažan utisak i prikažu svoju prirodnu lepotu. Ovaj sofisticirani i zavodljivi **bodystocking** stvoren je da vas učini zvezdom svake prilike, omogućavajući vam da se osećate samopouzvano i zavodljivo.

Izrađen od visokokvalitetnog najlona, naš **bodystocking** obuhvata svaki deo vašeg tela s ljubavlju i pažnjom, pružajući vam savršenu udobnost. Bez obzira na to da li želite da osvežite svoj ormar ili vam je potrebna posebna oprema za strastvene trenutke, ovaj komad će postati vaš omiljeni izbor. Njegov jedinstveni dizajn ističe vašu siluetu, a crna boja dodaje dozu misterioznosti i sofisticiranosti, stvarajući savršeno savršenstvo za bilo koju intimnu situaciju.

Zamislite samo trenutke kada se oblačite u naš **bodystocking**, gledajući se u ogledalu i osećajući kako se vaša snaga i zavodljivost ističu. Ovaj komad je više od odeće; to je onaj dodatak koji će transformisati vaše večernje izlaske i posebne trenutke s partnerom u nešto nezaboravno. S pažljivo odabranim detaljima i elegancijom, naš **bodystocking** će dodati posebnu iskru vašem ljubavnom životu, čineći svaki trenutak strastvenijim i uzbudljivijim.

Uprkos njegovoj zavodljivosti, naš **bodystocking** je i praktičan: lako se održava, brzo se suši i savršeno se uklapa u vaš stil života. Uverite se da imate komad koji može stvoriti čarobne trenutke bez obzira na priliku. Pored toga, kod nas možete da naručite sa sigurnošću. Naša diskretna dostava omogućava vam da u miru vašeg doma dočekate svoj novi omiljeni **bodystocking**, bez brige o privatnosti.

Neka vas inspiracija za strast i stil vodi prema magiji koju ovakav proizvod donosi. Mi smo tu da vam omogućimo da svog partnera iznenadite i očarate, pa bez obzira na to da li je to romantična večera ili noć puna avanture, ovaj **bodystocking** će biti vaš najbolji saveznik. Odite korak napred i

investirajte u kvalitet, prepoznatljiv brend i sofisticiranost – jer zaslužujete najbolje.

Konačno, ne zaboravite da uživajte u svakom trenutku koji nosi vaša nova odeća. Ovaj **bodystocking** nije samo komad, to je vaša prilika da izrazite svoju ličnost i uživajte u svemu što senzualnost može ponuditi. Počnite svoju avanturu danas i otkrijte koliko lako možete postati zvezda svake večeri. Vaš savršeni **bodystocking** čeka vas – ne propustite priliku da izazovete divljenje i oduševljenje koji zaslužujete. Narudžbe su jednostavne i brze, a uz diskretnu dostavu, vaša privatnost je uvek na prvom mestu. Uživajte u momentima koje će vam doneti ova jedinstvena kombinacija stila i udobnosti.

## Deklaracija

Model:	Bodystocking S/M veličine CHILI00091
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902016025549
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------